

Товарищество собственников недвижимости

«Заповедное озеро»

ОГРН 5187746004793, ИНН 7743285920, КПП 773101001

125363, г. Москва, ул. Фабрициуса, д. 9, кв. 104

Исх.№ 20/07/24 от 20.07.2024г.

Члену ТСН «Заповедное озеро»

В ответ на обращение от 19.07.2024г.

Уважаемая

Согласно **Федеральному закону "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях" от 19.06.2004 N 54-ФЗ (последняя редакция), ст. 2, п. 2:**

собрание - совместное присутствие граждан в специально отведенном или приспособленном для этого месте для коллективного обсуждения каких-либо общественно значимых вопросов.

Согласно п. 1 вышеуказанного закона, собрание является публичным мероприятием. Согласно п.7 уведомление о проведении публичного мероприятия - документ, посредством которого органу исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органу местного самоуправления в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, сообщается информация о проведении публичного мероприятия в целях обеспечения при его проведении безопасности и правопорядка.

Согласно ст.4 К организации публичного мероприятия относятся:

оповещение возможных участников публичного мероприятия и подача уведомления о проведении публичного мероприятия в соответствующий орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления;

Согласно "Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 08.07.2024, с изм. от 18.07.2024)

Организация либо проведение публичного мероприятия без подачи в установленном порядке уведомления о проведении публичного мероприятия, за исключением случаев, предусмотренных частью 7 настоящей статьи, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до пятидесяти часов, или административный арест на срок до десяти суток; **на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от семидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.**

(в ред. Федерального закона от 21.07.2014 N 258-ФЗ). Таким образом, проведя собрание в очной форме несмотря на запрет, председатель получит штраф до 40 000 рублей и должен будет оплатить из своих средств, а товарищество – до 200 000 рублей, который будет оплачен из наших членских взносов.

Председатель ТСН, как организатор публичного мероприятия, выполняя требования вышеуказанных законов, отправил в органы местного самоуправления уведомление о проведении общего собрания членов ТСН «Заповедное озеро» в очной форме. Ответ органа местного самоуправления за № 119-1928-31/ОГ.02 **с запретом проведения собрания в очной форме** размещен на сайте ТСН, на основании которого правлением было принято решение провести общее собрание в заочной форме.

Отдельно необходимо пояснить, что Ваш публичный призыв к проведению собрания в очной форме, несмотря на запрет органов власти, можно трактовать как подстрекательство, **подразумевающее уголовную ответственность**. Согласно Уголовному Кодексу Российской Федерации, ст.33, п.4 подстрекателем признается лицо, склонившее другое лицо к совершению преступления путем уговора, подкупа, угрозы или другим способом.

Правление предупреждает Вас о недопущении нарушений законов Российской Федерации и сообщает о том, что в противном случае будет направлено заявление в органы правопорядка.

К Вашему обращению был приложен документ «**Вопросы жителей для повестки очередного ежегодного собрания 2024**». Несмотря на то, что Уставом Товарищества и Федеральным законом "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 29.07.2017 N 217-ФЗ (последняя редакция) мероприятие с подобным названием не предусмотрено, Правление предположило, что вы имели ввиду очередное общее собрание членов товарищества 2024 года, в повестку которого нужно включить представленные Вами вопросы.

В ответ на Ваш запрос отвечаем по пунктам (ваши вопросы и предложенные варианты для голосования приведены с сохранением авторской пунктуации).

ВОПРОС 1. *Статья Ремонт и обслуживание объектов инфраструктуры: план 378 тыс.руб., факт - 781 тыс.руб. согласование от собственников ТСН на увеличение суммы- не было, на перенос срока - не было.*

Всё это превышение полномочий для должностного лица - председателя, т.к. он имеет право первой подписи финансовых документам по сделкам, которые утверждены решением общего собрания собственников!

Прошлая смета была за период по 31.05.2024 года включительно. Смету на июнь 2024 г. Никто не утверждал.

Почему план, т.е. смета, на 12 месяцев, а этот план не считали на 13 месяцев да еще и сделали факт за эти 13 месяцев, включая июнь 2024 года, по которой НЕ УТВЕРЖДЕНА СМЕТА!"

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

В то же время сообщаем, что:

А) Раздел сметы «Ремонт и обслуживание объектов инфраструктуры» формируется как разница между собранными взносами и платежами по другим разделам. Заранее просчитать можно только оплату охраны, заработную плату председателя и оплату за бухгалтерские услуги – во всех остальных разделах стоят оценочные суммы, по факту они могут быть меньше или больше. Обычно тратится меньше, и оставшиеся денежные средства перенаправляются на поддержание дорожного покрытия. Также невозможно заранее просчитать поступление взносов от собственников участков в нашем ТСН. Таким образом, заранее просчитать, сколько денежных средств можно выделить на поддержание объектов инфраструктуры невозможно.

Помимо этого, ежегодно в каждой смете указывается, что в случае поступления дополнительных взносов на счет денежные средства свыше сметы могут быть использованы на Ремонт и обслуживание объектов инфраструктуры.

Б) В бюллетене для голосования на прошлом собрании было указано, что положения принимаемой сметы действуют до момента утверждения новой сметы, и за него проголосовало 96,23% собственников участков.

ВОПРОС 2. *Вопросы к отчёту ревизионной комиссии:*

Почему они его делают за период 13 месяцев, а не по утвержденной в прошлом году смете на 12 месяцев? Есть ли профильное(экономическое) образование у членов ревизионной комиссии.

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

Однако, хотим заметить, что ни один член товарищества, в том числе с экономическим образованием, не изъявил желания работать в ревизионной комиссии. Помимо этого, правлению неизвестны законодательные акты, регламентирующие наличие высшего экономического образования для члена ревизионной комиссии в садовом товариществе.

Ревизионная комиссия посчитала нужным оформить свой отчет одним документом за период 12 месяцев, соответствующий смете, и один месяц, прошедший сверх указанного периода до проведения собрания, что и отражено в вышеуказанном документе.

ВОПРОС 3. *что означает и как понимать формулировку "бухгалтер просит повысить ей зарплату". А какими цифрами это просьба обоснованно? Пусть пришлёт обоснование в виде:*

- сколько документов в месяц по ТСН она обрабатывает
- сколько часов в месяц она тратит на обработку документов
- сколько часов в месяц/квартал она тратит на общение с налоговыми органами с обязательным приложением писем из налоговой и ответов на них
- сколько часов в месяц/квартал тратит на подготовку отчетности по доходам и расходам ТСН."

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. **Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.**

Формулировка «*что означает и как понимать формулировку "бухгалтер просит повысить ей зарплату"*» означает именно то, что в ней сформулировано.

«а какими цифрами это просьба обоснованно?»

Бухгалтер работает в ТСН как самозанятая с ноября 2020 г. В период с ноября 2020 г. по декабрь 2021 г. ее вознаграждение составляло 7500р. в месяц (7050р. на руки за минусом налога на профессиональный доход (НПД)). С января 2022г. по июнь 2023 г. вознаграждение составляет 10 000 руб. (9400р. на руки за минусом НПД). На данный момент бухгалтер просит повысить оплату до 15 000 руб. (14 100 на руки за минусом НПД). Все указанные суммы в момент выплаты намного ниже рыночных цен аналогичных услуг на рынке. Сравнить с частными бухгалтерами, в компетенции которых Правление не может быть уверено, не имеет смысла. Объясним почему:

- Во-первых, у ТСН уже был такой опыт: в период с 2019 г. по октябрь 2021г. частный бухгалтер вела учет в ТСН, не сдавая половину отчетов или сдавая их не вовремя и не в ту ИФНС. В такой экономии нет никакого смысла. Действующий бухгалтер предоставила правлению требования ИФНС за этот период. Также ей пришлось восстановить учет за это время, ходатайствовать об уменьшении штрафов. Счет на восстановление бухгалтерии за период с 01.01.2019-31.10.2021г. она не выставляла!!!

- Во вторых, ни у председателя, ни у членов правления нет ни временной возможности, ни компетенции для контроля текущей работы частного бухгалтера, а в конечном итоге Председатель несет ответственность за учет в ТСН.

Компании, ведущие бухгалтерский учет, имеют страховку ответственности за допущенные ошибки и компенсируют ущерб клиентам по договору. Но их услуги значительно дороже и каждая работа сверх первоначальной договоренности оплачивается отдельно.

Правление обзвонило ряд фирм из интернета по ведению бухгалтерского учета, с вопросом, готовы ли они вести бухгалтерский учет ТСН со 160 собственниками за 15 000 рублей. Никто из них не пожелал даже тратить время на составление коммерческого предложения, т.к. эта сумма не интересна им в принципе.

Ответ на вопрос относительно количества документов требует дополнительной работы по их подсчету. Для справки можем предоставить следующую информацию: за 2023г. было 805 бухгалтерских проводок, в среднем 67 в месяц.

Хотим отметить, что помимо отражения документов в бухгалтерском учете, бухгалтер созванивается с поставщиками, напоминает о необходимости предоставления документов, налаживает с поставщиками электронный документооборот, с кем это возможно. Кроме того, в ТСН самая дешевая коробочная версия программы 1С, требующая постоянного ручного обновления, создания резервных копий – все это тоже делается силами нашего бухгалтера.

С поставщиками услуг по чистке снега, покосу детской площадки и прочих мелких работ бухгалтер составляет договоры, акты, собирает чеки с самозанятых, что тоже требует времени.

В среднем бухгалтер оценила затраченное время на ведение бухгалтерии ТСН примерно 36-40 часов в месяц. В какие-то месяцы меньше, в какие-то больше. Особенно увеличивается время работы перед собраниями, составлением отчетности.

Также бухгалтер регулярно предоставляет правлению сведения о задолженностях по членским взносам, детализирует образовавшуюся задолженность по запросу собственников с указанием дат платежных поручений, рассчитывает пени для передачи дел по взысканию задолженности по оплате членских взносов через суд.

За период работы бухгалтера штрафов у ТСН не было, ее работой Правление довольно.

ВОПРОС 4. ОХРАНА

нет конкретики по изучению предложений ЧОП. Необходима справка об изучении с указанием Инн компаний и приложением их коммерческих предложений

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

В то же время поясняем, что вопрос о продлении договора с ЧОП «Кодекс» вынесен на голосование отдельным пунктом.

Анализ предложений охранных предприятий, работающих в Клинском районе, показал, что предложенная стоимость услуг (один сотрудник, работающий по графику 24/7), предоставляемых ЧОП Кодекс, самая низкая из предложенных.

Перечень организаций и их предложения были заранее вывешены на сайте ТСН с указанием контактных номеров телефонов. Любой собственник мог самостоятельно проверить достоверность предоставленных сведений.

ВОПРОС 5. ИНДЕКСАЦИЯ ОПЛАТЫ ТРУДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:

где расчёт на цифрах? Где трудовой договор с председателем? Где видно на какой режим и график работы принят на работу внешний совместитель - председатель ТСН?

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

В то же время вопрос об индексации заработной платы председателя вынесен на голосованием отдельным пунктом, размер индексации приведен в финансово-экономическом обосновании. Трудовой договор находится в кадровых документах товарищества.

ВОПРОС 6. РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ ОБЪЕКТОВ ИНФРАСТРУКТУРЫ:

1) восстановление водоотводных канав: какой километрах канав, сколько стоит руб/км или руб/ погонный метр? Где сметы и коммерческие предложения?

2) перекладка плит: сколько плит? Какая цена новых плит? В каких местах? Коммерческое предложение от ООО Карьер - где?

3) чистка снега и покая травы: необходимо вывести по факту прошлого года стоимость работ в пересчёте на 1 сотку (травы) и 1 убранный кубометров снега

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

В то же время, расчет стоимости перечисленных работ приведен в финансово-экономическом обосновании. Вышеуказанный документ не имеет установленной формы и составляется в произвольном виде. При этом в правлении отсутствуют специалисты-сметчики. Правление неоднократно обращалось к жителям поселка с просьбой оказать помощь в восстановлении дорожного покрытия, которое включает в себя и составление смет. Желающих помочь не оказалось.

ВОПРОС 7. непредвиденные расходы:

Исключить из сметы. Всё непредвиденные расходы должны быть согласованы с собственниками ТСН на собрании. Либо чётко определено собственниками как их нормировать.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование. В то же время, сообщаем, что пункт «Непредвиденные расходы» в смете отсутствует.

ВОПРОС 8. РЕМОНТ ДОРОЖНОГО ПОКРЫТИЯ:

- какой метраж и где?

- виды работ ремонта и какие материалы планируются к использованию. Нужна смета тут ОБЯЗАТЕЛЬНО с детализацией.

- расчёт стоимости ремонта 1 погонного метра дороги : план на следующий год и факт текущего года.

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

В то же время сообщаем, что в базе ТСН отсутствует программа по составлению смет и в правлении нет специалистов, умеющих составлять строительные сметы. Правление неоднократно обращалось к жителям поселка с просьбой оказать помощь в восстановлении дорожного покрытия, которое включает в себя и составление смет. Желающих помочь не оказалось.

ВОПРОС 9. Ограничение скорости движения на территории тсн

Предложенные варианты решений:

- а) Оставить всё без изменений*
- б) Установить знак ограничения скорости 20 км.*
- в)*

ОТВЕТ. Федеральный закон "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" от 29.12.2017 N 443-ФЗ (последняя редакция), ст.7 установку дорожных знаков относит к полномочиям органов местного самоуправления. Правление вынесет на общее собрание вопрос об обращении в органы местного самоуправления с просьбой установить в поселке дорожный знак, ограничивающий скорость движения транспортных средств в соответствии с правилами дорожного движения.

ВОПРОС 10. Развлечений на квадроциклах на территории тсн

Предложенные варианты решений:

- а) Оставить все, как есть*
- б) Запретить езду на квадроциклах по территории поселка.*
- в) Правлению составить список владельцев данных транспортных средств.*
- г)*

ОТВЕТ. Использование транспортных средств, в том числе квадроциклов, регламентируется законами РФ и не находится в компетенции общего собрания, поэтому данный вопрос на общее голосование не выносится.

ВОПРОС 11. Штрафы за движение большегрузного транспорта во время весеннего перекрытия дорог.

Предложенные варианты решений:

- а) Оставить все без изменений*
- б)*

ОТВЕТ. Уведомляем Вас, что ТСН не имеет законных оснований для наложения штрафов на кого-либо, поэтому данный вопрос на общее голосование не выносится.

ВОПРОС 12. Ограничения по тишине в соответствии с законодательством.

Предложенные варианты решений:

- а) Оставить все без изменений*
- б)*

ОТВЕТ. Сообщаем, что отношения, связанные с обеспечением тишины и покоя граждан, в том числе на территории ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд, регламентируются ЗАКОНОМ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ТИШИНЫ И ПОКОЯ ГРАЖДАН НА ТЕРРИТОРИИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

ВОПРОС 13. Закрепить дни весенних субботников.

Предложенные варианты решений:

- а) Оставить все без изменений*
- б)*

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает конкретных дат, поэтому однозначный ответ «ДА» или «НЕТ» окажется бессмысленным, следовательно его нецелесообразно выносить на общее голосование. Кроме того, планирование субботников связано с графиком выходных и праздничных дней, а также погодных условий, что подразумевает разные даты каждый год.

Помимо этого, участие в субботнике происходит добровольно, и решение общего собрания не вправе обязать собственников принимать в нем участие.

В то же время на проведение субботника разрешение от кого-либо не требуется.

ВОПРОС 14. *Общие праздники внести в календарь. Можно осенью день урожая провести, а 23 июля день дачника.*

Предложенные варианты решений:

а) Оставить все без изменений

б)

ОТВЕТ. В подобной формулировке вопрос не позволяет внести его в повестку дня, так как не были поданы предложения по организации (какие мероприятия запланированы) и финансированию этих мероприятий. Правление считает, что каждый праздник должен организовываться индивидуально, организаторы праздника должны предоставить в правление программу мероприятия, ожидаемое количество участников, мероприятия по обеспечению безопасности, согласованные с органами местного самоуправления.

ВОПРОС 15. *Вопрос по сайту.*

Предложенные варианты решений:

а) Оставить всё без изменений

б) Создать на сайте раздел с данными о членах правления ТСН, членах ревизионной комиссии, бухгалтера, номера охраны.

в) Размещать на сайте протоколы заседаний правления.

г)

ОТВЕТ. Формулировка вопроса не подразумевает однозначного ответа «ДА» или «НЕТ», следовательно его невозможно вынести на общее голосование.

Одновременно сообщаем, что Члены правления, ревизионной комиссии и бухгалтер не дали согласие на размещение своих персональных данных в открытом доступе.

Согласно Федеральному закону от 27.07.2006 N 152-ФЗ (ред. от 06.02.2023) "О персональных данных", ст.7 должностное лицо (в нашем случае председатель) не имеет права раскрывать третьим лицам и распространять персональные данные без согласия субъекта. Для связи с должностными лицами ТСН на сайте указана электронная почта Товарищества.

Номер телефона охранника на въезде в поселок размещен на сайте. Правление выражает Вам благодарность за конструктивное предложение.

ВОПРОС 16. *Определить формулу расчета взносов с внесением решения собрания в устав.*

Предложенные варианты решений:

а) Оставить всё без изменений (взнос с собственника)

б) Сбор взносов с сотки (100руб = 100м²)

в) Сбор взносов с участка.

г)

ОТВЕТ. Данный вопрос уже выносился на голосование на общем собрании. В Протоколе № 6 очередного общего собрания ТСН «Заповедное озеро» от 12.12.2021г. голосование по вопросу №21 «Решение вопроса об определении ежемесячного взноса от площади участка или от количества участков» с результатом в 92,9% голосов было принято решение «Вариант В – оставить как было (с домовладения)». В голосовании принимали участие как члены ТСН, так и индивидуальные садоводы.

При таком перевесе голосов правление считает нецелесообразным выносить данный вопрос на повторное голосование.

ВОПРОС 17. *Организация охраны поселка.*

а) Оставить всё без изменений

б) Расторгнуть договор с ЧОП ОРДЕН МУЖЕСТВА и принять Бориса на условиях само занятого охранника с окладом 40т

в) Обращение ЧОП: надо писать ответное письмо отказ от их предложения - повысить стоимость услуг, хотя бы потому что не выполняют условия уже заключённого договора в

части количества охранников и их оплаты труда и тд..

г)

ОТВЕТ. Вопрос организации охраны поселка внесен в повестку собрания отдельным вопросом. По результатам голосования по данному вопросу будет либо подписано дополнительное соглашение о повышении стоимости услуг, либо ЧОП Кодекс расторгает договор в одностороннем порядке с 01.08.2024г.

СЛЕДУЕТ ПОЯСНИТЬ:

А) Анализ предложений охранных предприятий, работающих в Клинском районе, показал, что предложенная стоимость услуг (один сотрудник, работающий по графику 24/7), предоставляемых ЧОП Кодекс, самая низкая из предложенных.

Перечень организаций и их предложения были заранее вывешены на сайте ТСН с указанием контактных номеров телефонов. Любой собственник мог самостоятельно проверить достоверность предоставленных сведений.

Б) Конкретных предложений с указанием перечня охранных услуг и их стоимостью не поступало.

В) Предложение принять на работу в качестве сторожа действующего охранника не может быть рассмотрено на собрании ввиду непроработанности вопроса, а именно: отсутствует заявление со стороны сторожа; перечень обязанностей, возлагаемых на сторожа не представлен; непроработан размер и порядок его оплаты (самозанятый, ИП, трудовой договор с ТСН и т.п.)

Г) Непонятно, каким образом будет возложена ответственность на сторожа в случае его исчезновения.

Согласно Закону РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (ред. от 25.12.2023) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации" Право на приобретение правового статуса частного охранника предоставляется гражданам, прошедшим профессиональное обучение для работы в качестве частного охранника и сдавшим квалификационный экзамен, и подтверждается удостоверением частного охранника. Порядок сдачи квалификационного экзамена и выдачи удостоверения частного охранника устанавливается Правительством Российской Федерации. Частный охранник работает по трудовому договору с частной охранной организацией, и его трудовая деятельность регулируется трудовым законодательством и настоящим Законом. **Частный охранник в соответствии с полученной квалификацией пользуется предусмотренными настоящим Законом правами только в период выполнения трудовой функции в качестве работника частной охранной организации.**

Таким образом, охранник, увольняясь из ЧОП, теряет статус охранника, и, в случае его принятия на работу напрямую, минуя ЧОП, может работать только в должности сторожа.

Он лишается права оказывать сопротивление нарушителю, не имеет права никого останавливать и задерживать, в том числе на КПП, не имеет права проверять документы и досматривать транспортные средства. Полномочия сторожа в сфере охраны ограничиваются фиксацией правонарушения и сообщением правоохранительным органам об этом нарушении.

ВОПРОС 18. *Кип. произвести работы согласно изображению (приложу позже) смету могу уточнить чуть позже*

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Вопрос невозможно вынести на голосование ввиду отсутствия самого проекта и сметы на него на момент собрания.

ВОПРОС 19. *пожарный пруд.*

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Данный вопрос уже поднимался на собрании 12.12.2021г. За него проголосовали положительно, и правление обратилось к собственнику о выкупе участка с водоемом с кадастровым номером 50:03:0070380:190 для организации пожарного водоема. Поскольку до этого к собранию от 09.10.2021г. был вынесен вопрос от инициативной группы об оплате ежемесячных и целевых взносов собственником непроданных участков, Правление написало письмо этому собственнику, в котором уведомило, что жители требуют от него оплаты по 1000 рублей с участка. Собственник ответил, что он уже предоставил товариществу в безвозмездное

пользование все участки общего пользования и отказался не только платить взносы, но и иметь какие-либо отношения с нашим ТСН. Таким образом, у ТСН отсутствует участок, на котором возможно организовать пожарный водоем.

ВОПРОС 20. мусорная площадка

Вариантов для голосования не было предложено.

ОТВЕТ. Данный вопрос уже поднимался на собрании 12.12.2021г. Решение об организации вывоза мусора и организации площадки для сбора ТБО не было принято, «ЗА» проголосовало всего 26,2% голосов собственников участков.

При таком перевесе голосов правление считает нецелесообразным выносить данный вопрос на повторное голосование.

С уважением,

Председатель Правления _____

Снежинский В.В.

Член Правления _____

Сидоров Б.Н.

